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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Υφυπουργός Υγείας κα Ζωή Ράπτη επισκέφτηκε την Πέμπτη 1 

Οκτωβρίου 2020, το Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ».  

 Ακολούθησε σύσκεψη στην αίθουσα εκδηλώσεων του Νοσοκομείου 

όπου ο  Διοικητής κος Γεώργιος Καμπούρης,  την καλωσόρισε και την 

ευχαρίστησε για παρουσία  και το ενδιαφέρον της για το Νοσοκομείο και τα 

θέματα που το απασχολούν. Στη σύσκεψη παρευρέθηκε και η Επικεφαλής του 

Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας στην Ελλάδα, Dr. Marianna Trias. Η οποία με 

τη σειρά της ευχαρίστησε τη Διοίκηση και το προσωπικό του Ιδρύματος και 

δεσμεύτηκε να το υποστηρίξει με υγειονομικό και ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό.  

Οι συμμετέχοντες, υπηρεσιακοί παράγοντες του Νοσοκομείου αλλά και  

διάφοροι φορείς του νησιού μας, σχετικοί σε θέματα Ψυχικής Υγείας 

τοποθετήθηκαν προκειμένου, η Υφυπουργός  να ενημερωθεί για  τα ουσιαστικά 

και τρέχοντα θέματα κυρίως του Ψυχιατρικού Τομέα, για την λειτουργία της 

Ψυχιατρικής Κλινικής αλλά και για γενικότερα θέματα σχετικά με τη στελέχωση 

και τη λειτουργία του Νοσοκομείου.  

 Στη συνέχεια, η ίδια ευχαρίστησε τόσο το Διοικητή και το προσωπικό του 

Νοσοκομείου για το άριστο έργο τους και για τις συνεχείς και απρόσκοπτες 

προσπάθειες που καταβάλουν καθημερινά, τόσο για την επιτυχή αντιμετώπιση 
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της πανδημίας Cοvid-19 , όσο και την συνεχόμενη παροχή υψηλών υπηρεσιών 

υγείας, σε όλους ανεξαιρέτως τους κατοίκους του νησιού. 

Κατόπιν, ξεναγήθηκε στους χώρους του νοσοκομείου και  επισκέφθηκε 

και την Ψυχιατρική Κλινική, προκειμένου να μπορέσει να εκτιμήσει από κοντά 

και τα κτιριακά προβλήματα του Ψυχιατρικού Τμήματος.  Επισκέφτηκε επίσης 

και το κτίριο του Κοινοτικού Κέντρου Ψυχικής Υγείας Παιδιού και Εφήβου 

(Κο.Κε.Ψ.Υ.Π.Ε.). 

Η επίσκεψη της Υφυπουργού Υγείας κας Ζωή Ράπτη ήταν άκρως 

εποικοδομητική και ουσιαστική. Η αμφίδρομη εκτίμηση εδράζεται στην 

καθημερινή συνεχή συνεργασία και το κοινό ενδιαφέρον για την περαιτέρω 

ποιοτική βελτίωση των παρεχομένων υπηρεσιών υγείας.  

Από το Γραφείο Διοίκησης Γ.Ν. Μυτιλήνης «Βοστάνειο» 


